



Botránys miniszterválság Romániában.

A román miniszterválság, melyről lapunk már számolt be...

E pártlan skandalum után Sturdza tanácskozára hívta össze a kabinet tagjait és a minisztertanácsban Stoicescu valóságilag megrögzött...

A minisztereket a magartatáságon elkészítette Sturdza, a ki suttymban tudára adta Aurelián belügyminiszternek...

Feréde Sturdza biztatására mindenféle intrikákkal igyekezék Aurelián nevétségét tenni s különösen kigunyolja a belügyminiszter törvényjavaslatát...

A miniszterválság terjedéséhez hozzájárulnak intrikákkal Lascar Vasile, Porumbaru Emil és Sándora képviselők és szenátorok...

A kitálasztás helyezett miniszteri tárczákat válogatók köztéül jelölték ki a liberális párt tagjai és a drapelisták között...

Ezek a kavarodások fényes bizonyítékot tesznek arról, hogy a minap kormányra került liberális párt belében a jellelem és összetartás felbomlott.

A konzervatívok már ezekből a jelekből kezdenek kórhalmú és reménykedni. A Sturdza-Stoicescu skandalum hasonlít ahhoz a botránéhoz, amely azelőtt három évvel Flea bukását idézte elő...

Ezek a kavarodások fényes bizonyítékot tesznek arról, hogy a minap kormányra került liberális párt belében a jellelem és összetartás felbomlott.

A konzervatívok már ezekből a jelekből kezdenek kórhalmú és reménykedni. A Sturdza-Stoicescu skandalum hasonlít ahhoz a botránéhoz, amely azelőtt három évvel Flea bukását idézte elő...

Ezek a kavarodások fényes bizonyítékot tesznek arról, hogy a minap kormányra került liberális párt belében a jellelem és összetartás felbomlott.

A konzervatívok már ezekből a jelekből kezdenek kórhalmú és reménykedni. A Sturdza-Stoicescu skandalum hasonlít ahhoz a botránéhoz, amely azelőtt három évvel Flea bukását idézte elő...

Ezek a kavarodások fényes bizonyítékot tesznek arról, hogy a minap kormányra került liberális párt belében a jellelem és összetartás felbomlott.

A konzervatívok már ezekből a jelekből kezdenek kórhalmú és reménykedni. A Sturdza-Stoicescu skandalum hasonlít ahhoz a botránéhoz, amely azelőtt három évvel Flea bukását idézte elő...

Ezek a kavarodások fényes bizonyítékot tesznek arról, hogy a minap kormányra került liberális párt belében a jellelem és összetartás felbomlott.

A konzervatívok már ezekből a jelekből kezdenek kórhalmú és reménykedni. A Sturdza-Stoicescu skandalum hasonlít ahhoz a botránéhoz, amely azelőtt három évvel Flea bukását idézte elő...

Ezek a kavarodások fényes bizonyítékot tesznek arról, hogy a minap kormányra került liberális párt belében a jellelem és összetartás felbomlott.

A konzervatívok már ezekből a jelekből kezdenek kórhalmú és reménykedni. A Sturdza-Stoicescu skandalum hasonlít ahhoz a botránéhoz, amely azelőtt három évvel Flea bukását idézte elő...

Ezek a kavarodások fényes bizonyítékot tesznek arról, hogy a minap kormányra került liberális párt belében a jellelem és összetartás felbomlott.

A konzervatívok már ezekből a jelekből kezdenek kórhalmú és reménykedni. A Sturdza-Stoicescu skandalum hasonlít ahhoz a botránéhoz, amely azelőtt három évvel Flea bukását idézte elő...

Budapest, május 31.

Kinevezések a belügyminiszteriumban. A király, mint értesülünk, Marek Ede és Kálfica László címzetes miniszteri tanácsosokat valóságos miniszteri tanácsosokká, Kereszty Sándor, Horváth Emil és dr. Némethy Károly osztálytanácsosokat címzetes miniszteri tanácsosokká, Madarász Elemér, Kanócz István, dr. Böles Gyula és Jalsovicsky Sándor címzetes osztálytanácsosokat valóságos osztálytanácsosokká, továbbá Szabó Antal, dr. Kovács Gyula és Kolozsvári Miklós miniszteri titkárokat címzetes osztálytanácsosokká nevezte ki. E kinevezéseket a hivatalos lap legközelebbi száma hozza.

Választási mozgalmak.

Gyuláról írják nekünk: A gyulai függetlenségi és 48-as Kossuth-párt 150 tagú intéző bizottsága május 26-án, pünkösd első napján, délután tartott értekezletet a képviselő jelölésre nézve, és mivel az értekezlet nyilvános helyen volt megtartva, emellett mintegy 300 választó polgár jelent meg. Midőn a tanácskozást Kovács Lajos pártelnök megnyitotta, mielőtt a jelölt személye megállapodás történt volna, néhányan azok közül, kik a Bartha Miklós titéle alkalmával e hó 23-án tartott bizalmas értekezleten, mint a Bartha által meghívott bizalmas emberek résztvettek, azt a kérelmet intézték az intéző bizottság elnökehez, hogy miután Bartha Miklós előtűnt, helyébe a Kossuth-pártba, halassza el a további értekezletet és várja be az intéző bizottság új Bartha Miklós június 2-án a beszámolót megtartja. Ha akkor Bartha nem tudja Kossuth Ferencnek, mint az országos függetlenségi és 48-as párt elnökének a leveleit igazolni, hogy csakugyan belepett a Kossuth-pártba, akkor ő is elfordulnak tőle. Kovács Lajos pártelnök a kérelemnek engedve, az intéző bizottság értekezletét és a jelölt pártgyűlést június 9-re halasztotta el, az intéző bizottság azonban megbizta Kovács Lajos pártelnököt, hogy tegyen kérdést Kossuth Ferenc elnökötől, hogy Bartha Miklós csakugyan és valóssággal belepett-e a vezérlete alatt álló pártba? Ha igen, mikor történt a beletérés? Es Kossuth Ferenc elnök adandó választást közzéje a pártgyűléssel.

E hó 27-én, pünkösd másnapján, délután tartotta a gyulai 48-as kör egy nagygyűlést, melyen a 48-as kör gyűlése egyhangúlag kijelentette, hogy belep a Kossuth-pártba és ahhoz csatlakozik, vezérének Kossuth Ferencet tartja, a minék az által is kifejezett kívánat, ami, hogy Névry Albert alelnök indítványára Kossuth Ferencet felkérésével és színi nem akaró eljénésével, a kör díszelnökvé megválasztotta. Együttel megbizta Kovács Lajos, a függetlenségi és 48-as párt elnököt, hogy éről Kossuth Ferenc elnököt értesítse; végül Névry Albert alelnök felhívta A. Schrifffert Józsefet, a 48-as kör elnökét, hogy miután a kör a Kossuth-pártba való csatlakozását egyhangúlag elhatározta, engedje nyilatkozni Schrifffert József elnök, hogy csatlakozik-e szintén a Kossuth-párthoz, mert a kör azt nem tűrheli, hogy oly elnök legyen, a ki a Bartha-pártban egyik főembere, Schrifffert József erre a felhívásra kijelentette, hogy ő mindig hű volt a függetlenségi és 48-as pártnak és ezután is marad, meghajlik a többség előtt és szintén csatlakozik a Kossuth-párthoz, mit a közgyűlés helyeslelő tudomásul vett és Schrifffert József elnököt nyilatkozatait megelégedte. Ezek után az értekezleten volt igazgatási állásra Vaszyik Józsefet, pénztárnokul Puskas Andrást és maszógyikot Gyulay Gabort választotta meg a közgyűlés egyhangúlag.

Hogy mindezek után eljegye Bartha Miklós képviselő Gyulára június 2-án beszámolót tartani, nem tudjuk. De az igenis tudjuk, hogy a gyulai függetlenségi és 48-as párt ő sem fel nem lépett, sem pedig többé képviselőjének nem választja meg.

Kaposvári leveleink a somogyi választási mozgalmakról a következőket írja:

Határozatlan irhatom, hogy «Somogyban minden csendes.» Már tudniuk a mi a függetlenségi és 48-as párt választási készülődését illeti. Kúpának híres megyéje, mely a hetvenes években hét balparti követet küldött a parlamentbe, mondhatni mesterségesen el van altatva. Még csak a nyolcvanas évek küldömeire sincs kitűlés. Ennek oka főleg abban rejlik, hogy a somogyi régi függetlenségi (vagy mint nálunk nevezik balparti) urak tökéletesen elvesztették hitelüket politikai tekintetben a nép előtt. A kik hivatala volnának arra, hogy az alrő megyét felébresszék, azok nem vesznek részt a közéletben. A polgárság látja ma már, hogy a megyei politikai urak egymásután beadják derekukat s ma már nemcsak a megyében nincs ellenzék, de a megyei kerületek is — a csurgóit és szigetvárit kivéve — mind kormánypártiak.

Pedig Somogy megye polgársága ma szilárdabban ragaszkodik a 48-as szent eszmékhez, mint valaha. Egy kis fáradsággal és ügyes szervezéssel, talán egy kerületet kivéve, a függetlenségi Kossuth-párt meghódíthatná egész Somogyot. De nézzük a kerületeket egyenként:

A kaposvári kerülettől tudja mindenki, hogy a szó legszorosabb értelmében volt balparti kerület. Ha Kaposvári Jenő nem vállalná itt el a jelölést, akkor egy országos nevű jelölt könnyen lehetne győzni.

A szigetvári kerületben Olaj Lajosnak oly nagy a népszerűsége, hogy ellene hibát próbálkozik bárki is. A szőlő kerület, melyet jelenleg Makfalva Géza képvisel, egyike a legrosszabb függetlenségi Kossuth-párti kerületeknek. Az a fő, hogy a központi ide is alkalmas jelöltet találjon. A megyében az a hír van elterjedve, hogy Kaeskovics Géza szándékozik fellépni mint Kossuth-párti. Ő töszököm megyei ember, de még eddig nem vallott soha politikai színt. Igen fogunk örülni, ha csakugyan taborkunban üdvözölhetjük. Nagy elony, hogy a kerületben lakik.

A lengyeltői kerületben Abrányi Kornél most járja a kerületet. A hatalmas apparatú (főúró, szőlőbíró, jegyzők, közigyűzők, bírák, kishírák) mindenütt körüljárják és sürnyöztetnek ma Szélnék ép úgy, mint 1890-ban Bünyfalván. A nép azonban tisztán 48-as Kossuth-párti. Le galkalmassabb jelölt lenne ide Györy Elek, a függetlenségi és Kossuth-párt — kiváló régi bajnoka. Az ő nevéét már nagyon emlegetik mindenfelé.

Courgon nehéz küdellemmel bír, de meglesz újra Szalay Károly, felleve, hogy választó előtt kijelenti, hogy csatlakozik a Kossuth-párthoz.

A maroszlói kerület polgárai már is mozognak. Ebbe a kerületbe mint ellenzék csapott bele a sárdi Somsci. A mióta atnyergelt, — tudni sem akaruk róla. Itt már eddig is több Kossuth-párti jelölt nevet emlegetik.

Nagy-Atidón és Tabon lesz a legelkeseredettebb küdellem. Mindegyik kerületben több jelölt lesz, úgy itt is, amott is két választásra van kitűlésnek.

Nagy-Atidón állup újra Fisk Gyula, a jelenlegi képviselő Mint szabadidő párt fel föl gróf Szechenyi Aladár is. Ezzel szemben a függetlenségi 48-as párt részéről Chernel Gyula lép föl, a ki ezt a kerületet már képviselte.

Tabon még több jelölt lend. Agoston József, a mostani képviselő, újul kandídál. A kerületet már dolgozza a volt képviselő, a Kossuth-párti Vörös János is, a kinek elég tekintélyes partja van. Föl akar lépni Ugron Ákos is, — hogy milyen programmal, nem tudni; s itt akar fellépni Kaposváry Jenő is.

Ki viszi el a bábort? Az bizonytalan. De hogy a Kossuth-pártnak melőbb szervezködni gyűlést kellene tartania Kaposvárt, — az bizonyos. Ettől függ minden!

A nagyváradi jügeltelegési és 48-as párt választási gyűlése tegnap délután Szokoly Tamás elnöklete mellett megtörtént. A választási fájalmas részvételt fejezte ki Serenyi Gusztáv elhunytával a pártot ért veszteség fölött és az elhunyt érdemeit jegyzőkönyvben határozta megörökíteni. A jövő június hó 30-ik napján tartják meg Nagyszalontán a Kossuth-szobor-leleplezést, melyre a nagyszalontai 48-as párt a nagyváradi pártot is meghívta. A választásnál a meghívást örömmel fogadta és kimentotta, hogy az ünneppénz zászló alatt nagyszalontai községtől képviselőt magát s a szoborra koszorút helyezne beszéd kíséretében, melyet Szokoly Tamás pártelnök mond. A küldöttség tagjai lesznek: Szokoly Tamás, Stern Hermann,

Beckay Lajos, dr. Stekler József, Weisz Károly, Halasz Lajos, Mokry János, Schött Albert, Széles Lajos, Németh Antal, Oláh Lajos, Diósi Ferenc, Schwarz Lázár, Weisz Lajos, Katona Mihály és a kik még önként jelentkeznek. Hosszas eszmecsere után egyhangúan kimondotta a párt, hogy Nagyváradon nagy szervezkögyűlést tartanak és arra Kossuth Ferencet és az összes bírhári képviselőket, úgy-szentén Barabás Bédét meghívják. Az erdélyi tordai függetlenségi párt június 2-iki zászlószentelési ünnepére a párt üdvözöl átirattal küld el s a nagyváradi pártnak küldött zászlóság bevérezésére a tordai part elnökét kéri fel.

De hát, én nem fogom ezt a pontot tovább fészegetni.

Lionel előzta, hogy a szegény Vigne ezredes egyetlen gyermeke irant elnézőnek kell lenni, miután mar úgy is megfoghatlanak tünhet fel Marietának, hogy olyan nehezen tudják felidezni a gyilkost.

Aztán meg ismered az asszonyokat, milyen nehéz őket meggyöztetni arról, hogy túléled nekül is fűsölőket valami. Nem mintha Marietta bűnösnek tartana téged; sőt azt mondta nekem, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

A DELEGÁCIÓK.

A mai, Bécsből érkezett hírek szerint a magyar delegáció június 4-én, kedden fogja tartani első nyilvános ülését, melyen a külügyi költségvetést veszi tárgyalás alá. Reméljük, hogy a magyar delegáció utolsó nyilvános ülése már június 8-án lesz megtartva.

A hadügyi albizottság ma dében folytatta a munkáját, folytatva a hadügyi költségvetés tárgyalását. Az albizottság az is tárgyalta az egész rendkívüli előirányzatot. Vita ugyis volt, de a bizottság jóformán csak az egyes tételre ellenőrzésre szorított.

Így aztan egy órai tanácskozás után teljesen elvezették az egyes tételre tárgyalást. A rendkívüli előirányzatot is tudomásul vették, a póthiteleket is megszavazták.

Több hozza intézett kérdésre báró Kriegerhammer hadügyi miniszter megadta a felvilágosítókat, melyeket részben bizalmasaknak nyilvánítottak.

Délután az osztrák delegáció költségvetési bizottsága tartott ülést. Tudósításukat a következőkben közöljük:

A hadügyi albizottság ülése.

A magyar delegáció hadügyi albizottsága ma déli 12 órakor Szilagyi Dező elnöklet alatt folytatta az 1902-ik évi hadügyi költségvetés tárgyalását. Jelen voltak a közös kormány részéről: Baró Kriegerhammer Odon közös hadügyminiszter és a szaklelakok, továbbá Kolffy Beni közös pénzügyminiszter; a magyar kormány részéről: Széll Kálmán miniszterelnök és gróf Széchenyi Gyula, a király személye körüli miniszter.

Szilagyi Dező elnök megnyitja az ülést. A magyar delegáció elöljárói a hadsereg elhelyezésére egyenem átküldött százezer albizottság jelentést, a melyből kitérnek a hadsereg elhelyezésére ugyancsak a területi elv alapján tartott, a melyből csak öt tizedet eltér, a hol ezt a nagyobb városokban szükséges nagyobb helysereg, továbbá a megszállott tartományokban és Galiciában mutatkozó szükséglet, valamint egyes vidékeken az elszállítás nehézségei lettek szükségessé. A jelentést észrevétel nélkül tudomásul veszik és az elhárítási vonatkozó határozatot megfogadják.

Miklós Odon mint az elemzésben szökebb albizottság elnöke tárgyalja az ülést, a melyből kiderül, hogy az elemzésben csak a arabia mutatkozó emelkedés a gazdasági viszonyoknak megfelel. A jelentés alapján az albizottság a rendes költségvetés XXII. XXIII. és XXIV. cikkeiben előirányzott összeget észrevétel nélkül megszavazta; egyazonmó a jelentés tudomásulvételével a XVII. és XVIII. cikket is elutasított nyertek.

A tudomásul vett jelentésről kiderül, hogy mind nagyobb siker kíséri a hadügyi kormányzat amag ügyek, hogy az elemi cikkek piacra és a beszerzési ára közt különbséget lehetőleg csökkentse. Megújítja az albizottság azt a határozatot, a mely a hadügyminiszter felkérésére a tervekkel való közvetlen tárgyalásról a beszerzési ügyekről, a melyben már eddig is elég sűrűn emlegettek, a melyben a Magyarországon beszerzett összes kényertermékek 46 százaléka közvetlenül a termelőktől szerzettetve a 1.000.216 korona értékben, a mi az előző évi arányhoz képest 5 százalékos javulást jelent.

Miklós Odon előadó ezután ismerteti még a hadsereg szállásainak ügyét, hangulatozta azt a jóakarót, melyről a hadügyi kormány a magyar ipar iránt némi részességű bizalommal. Alapában a hadügyi kormány tíz évre szóló szállásai szerződésben a magyar erdők biztosítására nézve is kellő óvatossággal jár el. Pálzky Agost elismertette hangulatozta, hogy a hadsereg számára való szállásokról a magyar kereskedelmi miniszterrel egytérőleg történt az eljárás. A búrurak nézve csak két esztendő múlva leven megújítandó a szerződések, felhívja a kormány figyelmét

kerület, de ha kiszabadulok, majd leszámolunk együtt.

Lionel nem vállalkozott távolról barátja védelmezésére.

En csak azt akartam ezzel mondani — monda Lionel, egy pár pillanatyhi halgatás után, hogy mind a két félnek szoktak ellenérvelései lenni.

De, édes Middlewoodom, a mérleg még se lehet elegendő. Először is én nem vagyok iszaks korhely; másodsor, hírnevem valamivel fejlette all a vadlóméknak; harmadsor pedig azt nem követhetik tölem, hogy a tagadást bizonyítsam is.

Igaz, ez mind melletted szól s én nem is felek atól, hogy fel nem mentem. En csakis magam-veleményt nyilvánítottam. Mindki vannak emberek, a kik a tagadást is bizonyítani kívánják, s addig nem lehet őket a vadlót ártatlansága fölött meggyöztetni.

— Szabad-e kérdemem a lady Middlewood véleményét? — kérdeze kissé élesen Strahan.

— Lionel kijelenté, hogy ő senki véleményére nem elszóllott; de valasza olyan homályos volt, hogy Strahan hirtelen így szölt:

— Jól van hát, én nem fogom ezt a pontot tovább fészegetni.

Lionel előzta, hogy a szegény Vigne ezredes egyetlen gyermeke irant elnézőnek kell lenni, miután mar úgy is megfoghatlanak tünhet fel Marietának, hogy olyan nehezen tudják felidezni a gyilkost.

Aztán meg ismered az asszonyokat, milyen nehéz őket meggyöztetni arról, hogy túléled nekül is fűsölőket valami. Nem mintha Marietta bűnösnek tartana téged; sőt azt mondta nekem, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

Vagy talán, hogy inkább az ezredes gyűlölet engemet? — szölt higgadtan Strahan.

Hanga keseri volt egy kissé. Ő elég eszes volt ahhoz, hogy el tudja képzelni Marietta érzelmeit és pillanatra nem volt messze attól, hogy meggyőződje az a nő, a ki a maga módja szerint szeretett. Meg tudta volna neki bocsátani, ha a végő pillanatban visszarád a kísértéstől, hogy maga se tudja, mit gondoljon. Azt sem eszem ... lehet, hogy tévedek, de ugy sajnom, mintha őt az a gondolattal befolyásolná, hogy nekem volt valami nehezezeled az édes apá ellen.

arra, hogy ezen szerződés megkötésénél 1907-ig többé ne menjek. A posztóra vonatkozólag az ügyet köztől szerződésnek nézve tekintet melőzetet bizonyra igen fontos, nagyobb érdeké jvasolják.

Ezeronmó Károly észrevétel után a szállásokra vonatkozó határozatot is megújítja az albizottság. Következik a rendkívüli költségvetés különleleleki tárgyalása.

Miklós Aurél általános ismerteti a rendkívüli költségvetést, a mely több mint öt milliónyi költségvetést tüntet fel. Az előirányzott költségvetés jobbra a megszavazott intézkedések tojonyának, a mi az előadott az egyes tételre bővebb indokolókat felment. A 14. cím első tételénél (elemi létekek megszerzése és berendezése)

Pálzky Agost kérli, hogy ebben az összegben belefoglalják a várpalotai tüzérségi létekek berendezésének költsége is.

Kriegerhammer hadügyminiszter megjegyzi, hogy ez a költség a kérdéses összegben csak részben foglalatik be.

A 15. cím (az erdélyi intézkedésekre vonatkozó költségvetés), a 17. cím (első építkezési létekek harmadik tétel). Egy utómó építkezési költségvetés, valamint ugyane cím hatodik tétel (az erdélyi ügy- és lövészletelek építkezési költségeinek rakhatási építkezése)

Kriegerhammer hadügyminiszter bizalmasan nyilvánított felvilágosítás alapján szavaztatja meg.

Pálzky Agost kérdést intéz a barlari-csurgói vasút ügyében, a mely

Ezt Kriegerhammer Ödön hadügyminiszter szintén bizalmas felvilágosítást ad.

A 24. cím (a katonai felrakási intézet szükségletei más



Donna Tankröd. Ez a hítor lelki spanyol asz...

Jótevény milliomos. Moszkvában ma meghalt...

Hűség és holdban. Megittuk, hogy a Harvard...

Megmégázott gyermekek. Szent-Lőrinczen...

Bot az iskolában. Debreczről táviratozták...

Veszálások a nemzett szaloban. A nemzeti...

Negyvenkoros koronás sikkasztás. A rendőrség...

Meghalt a nászéjszékén. Bálint Mária kun...

Elfojtott zsebtolvaj. A rendőrség tegnap letart...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A szépművészeti múzeum bokréta-ünnep. A városi...

Föld Zeigmond huszonöt éves szilagyzatolt...

Jó farsangok. A nemzeti színházban igen hosszú...

Fővárosi ügyek. A Névtelen szobra. A király által a szék...

Színházi affér.

Zsarolás cím alatt ma színműben jelezte, hogy...

A főzseréplő tehát ebben a dolgban Beöthy László...

Liptai a M. Sz. szerkesztőséghez fordult: Ott hoz...

Beöthy - így adja elő Liptai - tudta, hogy e távirat...

Liptai vádja tehát abban konkludál, hogy a hozzá...

Kinek állott érdekében, hogy engem az adatok...

TANÚGY. - Állami népiszkola utastársok. Wallacis az az...

Fővárosi ügyek. A Névtelen szobra. A király által a szék...

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottsága ma...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. - A torontali magyaryelvető...

Közlegeben 500 jutalomkönyvet osztottak ki...

A vakokat gyémántolt országos egyesület...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. - Junius esküdték. A budapesti büntető...

A tanoncskolák újraszervezése. A fővárosi...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. - A torontali magyaryelvető...

Közlegeben 500 jutalomkönyvet osztottak ki...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. - Junius esküdték. A budapesti büntető...

A tanoncskolák újraszervezése. A fővárosi...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

A Szabad Egyetem. A hivatalos lap mai száma közli a budapesti...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. - A torontali magyaryelvető...







